

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АРАНЂЕЛОВАЦ АВГУСТ 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI Број 2304



## БЛОКАДА АРАНЂЕЛОВЦА ДИКТАТУРА ДЕМОКРАТИЈЕ

ТЕМА БРОЈА:

- СКУПШТИНСКА ЗБИВАЊА
- (НЕ)РАД ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА
- РАД ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
- ИЗ АКТИВНОСТИ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

## СКУПШТИНСКА ЗБИВАЊА

Поштовани суграђани, пошто тзв. Демократска власт (Г17+, ДСС, СПО, ДС и НС) не жели да на седници СО-е Аранђеловац расправља о проблемима који муче грађане Аранђеловца, Општински одбор Српске радикалне странке осећа дужност да Вас овим путем упозна са свим догађањима у нашој општини.

Како ради наша општина?!

Закони о локалној самоуправи, статут општине и сви други ресорни закони као да и не постоје за аранђеловачке "демократске одборнике". У фебруару на своју руку, непоштојући право предлагања др Радосава Швабића, председника општине изабрали су своје миљенике за чланове Општинског већа. А онда су, на њиховим маратонским састанцима настале смене директора који нису били по њиховој вољи, јер нису били из њихових странака. Знање, способност и надарење стручност њима нису били важни и пресудни.

Преседан њиховог незнања, и жеље за апсолутном влашћу јесу многе одлуке од којих издвајамо две кључне:

-Повећање цена комуналних услуга

- и цене боравка деце у дечијем вртићу

Без обзира што је све то из искључиве надлежности скупштине општине и одборничког одлучивања.

На све те одлуке врли Радован Анић, смењени заменик председника Општине, ставља свој потпис и тако ваљада лечи своје комплексе и неостварене жеље. Све се ово догађало са благословом Мирославе Гушић, председника скупштине.

На иницијативу председника општине министарство за државну управу и локалну самоуправу крајем јуна поништило је скупштинску одлуку о избору тог општинског већа. Намеће се једно важно питање. Да ли ће чланови незаконитог Већа, који су се иначе дар једном недељно састајали, вратити дневнице за тих пет месеци, а о њиховим штетним одлукама судови и грађани ће дати коначну реч.

Одлука о повећању цена комуналних услуга, је оштетила грађане и привреду за више милиона динара које грађани с правом не плаћају.

Само 22 одборника демократског блока настављају као у предходне четири године да својим погудним одлукама уништавају овај град и коче развој Аранђеловца. За осам месеци једино су се бавили кадровским питањима, управним одборима, умножавањем свог административног апарата, черупајући буџет. Као што је и њихов најновији изум да се плаћа и потпредседник скупштине ваљада зато што је председница неспособна да сама председава скупштином.

Витални проблеми овог града, као што су катастрофалан рад јавних предузећа (без визије и стратегије), генералног и просторног плана, непостојање програма развоја туризма и други проблеми се не решавају на седницама скупштине.

Скупштина се бави појединачним и периферним питањима и решава их селективно према симпатијама и личним интересима.

### **((НЕ))РАД ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА**

Општински одбор Српске радикалне странке осећа потребу и обавезу да упозна јавност са радом односно нерадом Јавних предузећа.

Јавна предузећа аранђеловачке Општине низ година у свом називу имају само реч „Јавно“, а о јавности у раду нема ни говора.

Јавна предузећа и установе чији је оснивач СО–е Аранђеловац су дужна да са својим радом и пословањем упознају Скупштину, како би грађани преко својих изабраних одборника у Скупштини били упознати са радом истих.

Јавно комунално предузеће „Букџа„ и ЈП за планирање и изградњу су корисници 70 процената буџета Општине Аранђеловац, а грађани нити виде нити знају како се та средства троше.

Председница Скупштине и тзв. Демократски блок који имају већину у Скупштини својим чињењем, односно нечињењем доводе наш град у стање потпуног хаоса.

Општинском одбору СРС је несхватљиво да су директори Јавних предузећа заштићени као „бели медведи„, а ситуација је због њиховог рада, односно нерада дошла до тачке усијања у Општини.

Пошто немамо могућности да о овоме расправљамо у Скупштини, принуђени смо да овим путем поставимо неколико питања;

- да ли је директор ЈКП „Букџа„ „легално постављен„?
- за колико се повећао број радника у последње четири године у ЈКП „Букџа„?
- да ли је тачно да је у последње четири године цена воде повећана осам пута и да ли је то позитивно утицало на пословање предузећа?
- да ли Управни одбор и директор спроводе политику предузећа или политику појединих страначких групација из тзв. демократског блока?
- какву воду користимо и каква нам је чистоћа у граду?
- да ли је због неажурности појединих директора Јавних предузећа дошла у питање инвестиција око поплачавања центра града?

Сва ова питања и проблеми постоје тамо где се она правовремено не решавају. Грађани Аранђеловца су принуђени да плаћањем даждина финансирају њихову неспособност и тако трпе диктатуру демократије.

Све ово је довело до штрајка радника у ЈКП „Букџа“, а искључиву кривицу сноси владајућа демократска коалиција на челу са ДСС.

Општински одбор СРС се ограђује од било какве организације штрајка у ЈКП „Букџа“. Подржавамо захтеве радника ЈКП „Букџа“ јер су њихови захтеви истоветни са оним за шта се залаже СРС.

Општински одбор СРС сматра да цене комуналних такси треба формирати према платежној моћи грађана, а оваквим начином долази до повећања броја дужника и све мање наплате што ЈКП „Букџа“ доводи до банкрота.

Став Општинског одбора СРС је да тендерска документација буде усмерена само компететним и доказаним извођачима са одговарајућом референцом, а не да се радови додељују предузећима која не могу да испоштују рокове и квалитет извршених радова.

## РАД ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

У првој години свог мандата председник Општине др Радосав Швабић је у свом раду наишао на жестоку опструкцију од стране Скупштинске већине на челу са председницом скупштине Мирославом Гушић и замеником председника општине Радованом Анићем.

Сви покушаји председника општине да се нађе компромисно решење са демократском већином а у циљу грађана остали су без резултата. Доказ томе је и тврдња Јасмине Крсмановић (ДС) која је за скупштинском говорницом изјавила :” да нема ништа против предлога председника Општине за чланове општинског већа и да су предложени кандидати квалитетни, али да због коалиционог договора не може да га подржи.

Покушаји заменика председника Општине Радована Анића да преко директора јавних предузећа, које је именовала скупштинска већина, изврши блокаду рада председника Општине је перфидна, али и провидна игра коју грађани Аранђеловца веома добро уочавају.

Српске радикале занима како Радован Анић има морала да прима плату од око 45 хиљада динара ако знамо да је председник Општине донео Решење о његовом разрешењу због немогућности сарадње са њим.

Председник Општине је покренуо поступак за заштиту законитости пос вим Одлукама донетим од стране Општинског већа и Скупштине. Председнику Општине као законитом предлагачу скупштина одбија све предлоге.

## ИЗ АКТИВНОСТИ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

У месним заједницама, где већину чланова савета чине чланови СРС међу којима су и сами Председници савета МЗ, у овом кратком мандату од два месеца урадили смо на инфраструктури више него предходна власт у целом свом мандату. Извршена је припрема и асфалтирање више улица у реонима: Колонија, Сеничане, Јешовац, Ђикино и Ђајино брдо, Врдичка река; урађен је пут Копљари-Берлосавци који спаја две општине Аранђеловац и Топола. У плану је асфалтирање и других градских улица и сеоских путева.

У припреми је и изградња два спортска терена за мале спортиве на Ђикином брду и Колонији, такође планира се изградња канализационе мреже, сређивање паркинг простора, зелених површина тамо где се грађани изјасне да је то потребно. Пружићемо и сву помоћ РКУД "Електро-порцелан" да заврши започете радове од пре шест година.

Све ово указује да Српски радикали не причају "празне приче" већ конкретно делују на терену, а све би било и држе и болје урађено да ЈП за планирање и изградњу на време испоштује наше предлоге и сугестије.

Остаје нерешено питање функционисања месних заједница у систему локалне самоуправе. Одузето је право грађанима да преко савета месних заједница одлучују о својим средствима која улажу у буџет општине од стране директора ЈП за планирање и изградњу који се понаша као мали Бог, сам одлучује где и шта може или не може да се ради.

Општински одбор СРС сматра да је успео да предочи грађанима Аранђеловца најактуелнија дешавања у нашој општини и како изгледа власт "демократа".

# СРС ВИДИ ИЗЛАЗ У НОВИМ ИЗБОРИМА !

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др. Војислав Штепел, Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан  
Заменик главног и одговорног уредника: Марија Томац; Помоћници главног и одговорног уредника:  
Елена Божић-Талијан и Олијен Михајловић, Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра и Марко Лаловић  
Редакција специјалног издања: Роберт Чубрило, Ненад Божић, Слободан Лаловић, Марија Вучковић и Деса Миланов  
Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања  
Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. Године